永生活・时尚

2024年5月10日 星期五





春夏巴黎时装周上的长裙造型

立夏已至,职场吹起了属于夏季的流行风尚。记者留意到,风靡时尚圈好几季的"多巴胺"着装再次火"出圈",新一季主打的不仅是将快乐"穿"上身,还通过入夏特有的浪漫与松弛感,将更多的愉悦感注入职场场景。

业内人士透露,"多巴胺"着装能让人释放大量促进情绪的快乐感,让现代多元审美在职场场景中有更多的体现。

波希米亚长裙、碎花衬衫、新中式套装……

这个夏天穿着"多巴胺"愉悦上班

A 秀杨趋势

摩登干练感也可以很飘逸

"今年夏天的浪漫底色都弥漫到职场里了,'多巴胺'色彩的短外套、波希米亚长裙、碎花衬衫……我感觉没有什么款式的衣服是不能穿着上班的!"高定时装设计师梅子告诉记者,随着新生代逐步踏入职场,他们自由个性的审美也逐渐与场景相融合。

在梅子看来,这群职场丽人更希望在令人愉悦舒适的着装下展现自己的精英质感,而不拘泥于是否穿着西装套装。"职场松弛感对新一季流行来说是审美自由的具象化,好比在会议上穿着彩色条纹衬衫与牛仔半裙的搭配组合,舒适靓丽的形象下,彰显的是服装本身的质感以及穿着者的快乐和自信。"梅子说。

记者留意到,国际秀场上,设计师为摩登干练的职场女性造型注入了一丝丝浪漫唯美气息。"我第一次感受到,原来松弛的飘逸感也可以被演绎得如此摩登与干练,俏丽中隐藏着英气。"独立设计师品牌主理人柒柒表示,新一季职场穿搭完全打破固有的"西装、西裤搭配单色衬衫"模式,皮革竖条纹上衣、复古吊带高腰长裤等更能表达新时代职场人的"精气神",在香奈儿、Louis Vuitton 以及爱马仕等品牌的新品

中,都可以看到类似的设计。

"奢侈品头部的时装设计都在不约而同地挑战传统的条框,如波希米亚风的印花图案与不规则设计、钉珠刺绣雪纺融入短外套与高腰半裙当中,都是不同于传统职场穿搭的表现,而让穿着者愉悦的'多巴胺'着装是设计的底色。"柒柒认为,日常穿搭可以尝试板型挺阔的彩色衬衫套装搭配度假风平底凉鞋,或在新中式套装的腰间搭上金属腰链等。

B 妆客点缀

营造松弛职场氛围感

"妆容风格是需要与着装相匹配的。"专业彩妆师兼搭配师李晴告诉记者,本季流行的妆容特色是通过柔光色彩打造出职场松弛感,为需要早起化妆、快速出门的职场人提供"快、靓、正"的妆容。

如何精准描画呢?李晴表示,极大的包容力 是这个妆容的特色。

"高保湿度的淡雅底妆搭配粉杏色系的哑光口红作为基本盘,关键在于'立体骨相感'的表达。"李晴建议,可根据自身五官的特色与优势,以香槟淡金色系的高光粉加强眉与鼻梁处的立体感,再配以适度的修容加深整体轮廓感。

另外,眼窝较深者,还可尝试当下流行的浅蓝绿色眼影,营造出清新而充满活力的"曼波"

个性配饰

增添造型趣味感

记者留意到,2024 夏季的国际秀场上增加了不少富有个性与趣味的非常规功能性的配饰,例如 Tory Burch 秀场的手提金属小吊饰、Tod´s 秀场上挂着单只手套的腰封,以及Balmain 秀场上插着玫瑰花束的包包。

观察:"多巴胺+"点亮消费生活

"如果连职场场景都能'快乐'起来,感觉生活中没有什么坎儿是过不去的!"广州时尚博主琪琪认为,以时尚圈为代表的"多巴胺+"流行趋势,估计会持续辐射到生活中的不同领域。时装与妆容仅仅是其中一部分,这种缤纷明亮的色彩配搭法还会应用到汽车、家居、旅游甚至美食等场景当中。

未来,这种"多巴胺+"体系将成为洞察与解读年轻人生活方式的钥匙,更是品牌拓展营销与市场不可多得的"索引"。 (据《广州日报》)